B rogy 12 mecsiueB. CKOnbKO MECSALEB B KaXkaown nope roga?

Bblumncnun no kaneHgapro, CKOMbKO BCEro CYTOK B roay.
MoxeT nonyuntbca 365 nnn 366 CyTOK.

o4, B KOTOPOM 366 CYTOK, Ha3biBaloOT BUCOKOCHbIM.
B BMcokocHoMm roay B cpeBparne 29 cyTok.
BucokocHbin rog 6biBaeT 1 pas B 4 roga.

1. [onosnHun npegnoxeHus.
e B rogy 7 mecsdueB, B KaX4OM U3 KOTOPbIX ... CYTKMW.
3T mecaubl — ... .
e B rogy 4 mecsua, B KOTOPbIX MO ... CYTOK. TN Me-
caubl — ... .
e B rogy ectb Mmecsu, B KOTOpoM 28 nnu 29 cyTok. 3ToT
Mecsay — ... .

2. Onpegenu no KaneHgap, Kakon cenvac rog — BUCO-
KOCHbI/ UM HEBUCOKOCHbLIN. Kaknmm Oblfl npolleanm
roa? Kakum 6yoet cnegyrowmn rog?

3. Onpepgenu no kaneHgapto, Kakum Oblin rog TBOEro PoX-
OEHNS — BUCOKOCHbIM UM HEBUCOKOCHbIM. CKOJSIbKO
BbII10 B HEM CYTOK?



MpounTam 3annucu no obpasuy.

1r. =12 mec. OauH rog paBeH ABeHaaLaATN MecsiLaMm.
5 n. = 60 mec. lNaTb NET paBHbI LLECTUOECATU MECSILIAM.

3r. =36 mec. 7 n. = 84 wmec. 24 mec.=2r.

[MpouunTan BbipaxeHna. Hangn nx saHavyeHus.
1200 + (1200 + 500) 1200 — (1200 — 500)

BbinonHu geneHne ¢ ocTtaTKkoM.
91:5 17 : 25 526 :4 289 :7

Mexay oByma ropogamu 960 kM. TpeTblo YacTb 3TOro
pPacCTOsIHUS noesn MNpPoLENn co ckopocTbio 80 Km/u.
CMoXeT nn noesn NponTu OCTaBLLEEeCcsi pacCToAHME 3a
4 4, ecnn bygeTt asuratbcsa co ckopocTbio 110 Km/4?

Bbibepu cxemy. Pelwun 3agady.

B oByx awmkax 69 kr getanen. Macca getanen B 0q4HOM
ALLMKE COCTaBMLAET NOMOBMHY MacChbl AeTanen B 4pyrom
awmnke. Hanam maccy getanen B Kaxaom siLUKe.

2
1 ::Il | |}69 Kr ::Il |}69 Kr

Kakon cenvac mecsay? CKonbKO CYyTOK B 3TOM Mecsue?

1. Bbluyucnu.
738:6-861:7 5-195-875:5

2. Ha 3600 p. ons cnopTUBHOWM LUKOSIbl MOXHO KYMUTb
200 ogmHakoBbIx yTbonok. Ckonbko Takmx dytbo-

NOK MOXHO KynuTb Ha 5400 p.?



Ons namepeHust 6onblUMX BPEMEHHBIX MPOMEXYTKOB
NCNOMb3YIOT KPYMNHYK €AuMHULY BpeMeHn — BeK (Unn
cronetue).

Bek — egvHunua BpeMeHu.

OavH Bek paBeH cTa rogam.
1B.=100 r.

PaccmoTpu cxemy, Ha KOTOpOUM NoKasaHbl 5 BEKOB B BUAE
OTPE3KOB.

150-1 ron
0 100 200 300 400 500
{ J\_ ® J\. J\. X ’
MepBbin  Btopon  Tpetun YerBéptbin [1ATbIN
BEK BEK BEK BEK BEK

Beka NpuHATO cumTaTb OT TOYKM, KOTOPYHO HA3bIBaKOT Ha-
yanom reTocymcneHusi. 3tTa Todka Ha cxeme obo3Ha4YeHa
umcppon 0.

Mexay KakmuMm ToOYKamMu Ha CXeMe pacrnosfiokeHa Touka,
obo3Havatowasa 150-n rog? KoTopbin 3TO MO CYETY BeEK?

[ononHn paccyxaeHue.

1. NepBbIn BeK AnNuUmnc4d ... neT n 3akoHuunca |
COTbIM rogoMm. e

2. Bropon Bek 4nuncs ewlé ... neT U 3aKOHYUNCS ... FOAOM.

3. Mexay coTbIM rogomMm 1 OBYXCOTbIM rogOM HaxoguTcs
CTONATNAECATbIN rofa.

4. 3Ha4unT, cTONATUAECATbLIN rog Obin BO ... BEKE.

1. CkKornbko neTt cocTtaBnawT 3 Beka; 5 BeKoB; 7 BEKOB;
2 Beka n 40 net; 10 BekoB n 10 net?

2. K KOTOpOMY MO CYETY BEKY OTHOCATCS 9TU rogbl?
289 r. 401 r. 552 .
925 1. 1399 r. 2014 .



Bbluncnu.

6n. 9 wmec.+1r 2 mec.
1.1 mec.+2r. 7 mec.
7 n. 10 mec. -2 r. 9 Mmec.
3r. 11 mec.—1r1. 6 mec.

Pewun ypaBHeEHUS.
4-x=708 894:y=6
m - 3 =369 n:3=276

214 mec. .7
1r. 2 wmec. -4
1cyr.64-3
3Cyr.24:2

20 000 —a =18 000
k — 640 000 = 360 000

HayepTn npamMoyronbHuUK ¢ 4nnHaMm CTOPOH 6 cM 5 MM

n 3 cm 5 MM. Hangm nepnmeTp 3T0ro nNpAMOyrosibHuKa.

JIndTt B XMom gomMe MOXeT nogHMmaTb rpy3 Maccowu

He 6onee 400 kr. B nndte HY>KHO NOOHATL Ha 5-1 aTax
rpy3 maccon 220 kr. CKOMnbKO rpy34mMKOB CMOryT rnoexartb
B NudTEe BMECTE C rpy3oM, €Crii Macca Kaxkaoro rpys-

ymka — 90 kr?

CMOXeT nu Takon nNudT NOogHATb BCEX %
o\

YyneHoB TBOEen ceMbun?

Ckonbko net coctasnaT 1 Bek; 5 Bekos; 10 BekoB?

1. Pewwu ypaBHeHus.
7-x=924 882:y=6
m-8=752 448 :n=7

2. Benocuneomnct HECKOSBbKO YacoB exarl CO CKOPOCTbHO
12 KM/4, a ocTanbHOW NyTb OH Npoaenan 3a 4 4 co
ckopocTbto 15 kM/4. Becb nyTb coctaBus 96 Kwm.
CKonbKO BpeMeEHU BENOCUNEONCT exarn Nnepsyto YacTb

nyTn?
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